



В Сорочинске возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью работника



Сорочинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту нарушения должностными лицами МУП «Жилкомсервис» требований охраны труда возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 10 октября 2015 года оператор газовой котельной МУП «Жилкомсервис» заступила на дежурство в котельную № 1, расположенную во 2 микрорайоне города Сорочинска Оренбургской области, где по указанию должностных лиц МУП «Жилкомсервис», ответственных за соблюдение правил техники безопасности, без



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

специальной одежды, в нарушение должностной инструкции оператора газовой котельной производила ремонтные работы по устранению неисправности насоса, в ходе которых зацепилась краем кофты за вал работающего двигателя насоса, в результате чего левую руку потерпевшей затянуло в двигатель, и она получила тяжкие телесные повреждения в виде травматической ампутации левой руки и ожога тела с левой стороны III степени.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/981312/folder/1048783>